

FELLER RATE CONFIRMA EN “AAA” LA CLASIFICACIÓN DE LA SOLVENCIA DE BANCO DE CHILE. PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

3 MARCH 2026 - SANTIAGO, CHILE

Feller Rate ratificó la clasificación de la solvencia de Banco de Chile en “AAA” y la de sus instrumentos de oferta pública (ver listado). Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La clasificación de la solvencia asignada a Banco de Chile se fundamenta en la solidez de su perfil crediticio, que reconoce un perfil de negocios, capacidad de generación, respaldo patrimonial, perfil de riesgos y fondeo y liquidez todos evaluados en muy fuerte.

Banco de Chile es una entidad bancaria universal con actividad en todos los segmentos de negocio de la industria. El banco tiene una amplia diversificación de operaciones y sostiene posiciones destacadas en todos los segmentos que atiende. Al cierre de 2025, su participación de mercado en colocaciones totales alcanzó a 15,8%, excluidas las filiales internacionales, manteniendo el segundo lugar del ranking.

A lo largo de su trayectoria, Banco de Chile ha registrado sólidos ingresos operacionales y resultados, con una brecha importante sobre el sistema bancario y entidades comparables. En 2025, la utilidad antes de impuesto alcanzó a \$1.513 mil millones, similar a la registrada en 2024 y sosteniéndose en el primer lugar del sistema, con un indicador sobre activos totales de 2,8%, muy por sobre el promedio de los bancos (1,6%). La robustez de su perfil financiero se favorece de la diversificación de las actividades y de una eficaz gestión del balance, junto a un controlado gasto por riesgo y una importante eficiencia operacional, factores que son parte de los focos estratégicos de la entidad. En efecto, el banco tiene un énfasis en crecimiento sostenible y rentable en el largo plazo, con especial atención en el segmento comercial, y en la continua expansión de su base de ingresos por medio de negocios complementarios a la actividad de crédito.

Los índices de respaldo patrimonial de Banco de Chile están apoyados en su alta y consistente capacidad de generación y en la capitalización de parte de las utilidades en diversos períodos, la que incluye la retención de un monto de la utilidad líquida del ejercicio para proteger su capital y reservas de escenarios de inflación. A diciembre de 2025 el ratio de Patrimonio Efectivo sobre Activos Ponderados por Riesgo era de 18,3%, conformado en un 14,5% por Capital Básico (CET1) y un 3,8% por Capital Nivel 2 (T2). Para el promedio de los bancos, el indicador de Basilea III era de 17,2%, considerando un 12,3% de capital básico. En este sentido, la entidad opera con un nivel comparativamente más robusto de CET1.

La sana calidad de activos del banco es reflejo de una estructura de administración robusta, con una visión prudente e integrada de los riesgos, además de una alta diversificación por cliente y por sector económico. La morosidad de la entidad se mantiene en rangos controlados, aunque en el último año exhibió cierto aumento, explicado, en parte, por la contracción de la cartera comercial durante el segundo semestre de 2025. A diciembre de 2025, el indicador de cartera con mora mayor a 90 días sobre colocaciones brutas se situó en 1,7%, manteniendo su ventaja competitiva con la industria, acompañado de una sana cobertura de provisiones, que alcanzó a 1,3 veces (2,2 veces al considerar las provisiones adicionales).

La estructura de financiamiento de Banco de Chile es altamente diversificada, destacando una fuerte presencia de depósitos vista, lo que contribuye a su costo de fondos, generando ventaja respecto a bancos pares. Al cierre de 2025, los saldos vista

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Feb-26	AAA	Estables
Feb-25	AAA	Estables
Acciones		
Feb-26	1ª Clase Nivel 1	
Feb-25	1ª Clase Nivel 1	
Bonos		
Feb-26	AAA	Estables
Feb-25	AAA	Estables
Bonos Sub.		
Feb-26	AA+	Estables
Feb-25	AA+	Estables
Depósitos CP		
Feb-26	Nivel 1+	Estables
Feb-25	Nivel 1+	Estables
Depósitos LP		
Feb-26	AAA	Estables
Feb-25	AAA	Estables
Letras de Crédito		
Feb-26	AAA	Estables
Feb-25	AAA	Estables
Línea Bonos		
Feb-26	AAA	Estables
Feb-25	AAA	Estables

eran equivalentes al 30,0% de los pasivos totales, mientras que los depósitos a plazo al 28,9%, contando con una base extensa de depositantes minoristas y mayoristas. El banco posee también un amplio acceso a los mercados de deuda local y externo. Por su parte, tiene una fuerte posición de liquidez, dada por el stock en caja y los instrumentos financieros de alta presencia en los mercados secundarios. En efecto, los activos líquidos equivalían al 18% de sus activos, proporcionando una cobertura de 34,2% sobre los depósitos totales.

Banco de Chile es controlado por LQ Inversiones Financieras S.A. (LQIF), que tenía una participación directa en el banco de 51,15%, a diciembre de 2025. La propiedad de LQIF es compartida en partes iguales por Quiñenco S.A. y Citigroup Inc., siendo Quiñenco el controlador.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas “Estables” asignadas a Banco de Chile consideran la estabilidad de su modelo de negocios y de su perfil financiero, con una amplia diversificación de operaciones, prudente gestión de riesgo y sólida posición patrimonial que respaldan su actividad.

Un alza de clasificación no es posible dado que ésta se encuentra en el rango más alto de la escala.

Una baja de clasificación se considera poco probable, pero podría ocurrir en caso de un deterioro material y sostenido en los principales indicadores del banco.

EQUIPO DE ANÁLISIS

María Soledad Rivera – Analista principal

Fabián Olavarría – Analista secundario

Alejandra Islas – Directora Senior

Contacto: María Soledad Rivera - Tel. 56 2 2757 0400